

HOLEX**Ključni za stoječe čepe, za Ø čepa: 10mm****Podatki za naročanje**

Številka za naročanje	619600 10
GTIN	4045197298638
Razred artikla	62A

Opis**Izvedba:**

Čvrsto jekleno telo z vzdolžno skožno izvrtino. Prijem stojnega vijaka poteka na pazljiv način s tremi, ekscentrično nameščenimi valjčki. Orodje le postavite na stojni vijak in ga zavrtite. Prijemanje in držanje stojnega vijaka je samodejno. Ključni velikosti 6 do 12 imajo notranji 1/2" 4-kotnik. Velikost 16 le s 6-kotnim nastavkom.

Naše orodje za privijanje in izvijanje sornikov je visokokakovostno orodje, zasnovano za pomoč pri montaži in odstranjevanju sornikov. To vsestransko orodje vam bo olajšalo delo, prihranilo dragoceni čas in trud, ne glede na to, ali ste poklicni mehanik, domači mojster ali lastnik vozila. Orodje za privijanje in izvijanje sornikov je izdelan iz robustnega in vzdržljivega materiala, ki zagotavlja zanesljivo delovanje. Orodje ima 1/2-palčni kvadratni priključek za raglje in šestkotni nastavek za ključne za udobno rokovanje. To je še posebej pomembno, če delate z močnimi sorniki z močnim uporom.

Funkcije orodja za privijanje in izvijanje sornikov so:

- **Funkcija privijanja:** ta funkcija omogoča natančno in varno privijanje sornikov v ustrezen navoj.
- **Funkcija izvijanja:** včasih je treba odstraniti poškodovane ali zatakne sornike. V takšnih primerih pride v poštev funkcija izvijanja. Izvijač je zasnovan tako, da se vstavi v obstoječi navoj sornika in z vrtenjem deluje na sornik s stalno in nadzorovano silo. Tako ga boste lažje odvili, tudi če je sornik močno zategnjen.
- **Vsestranskost:** naše orodje za privijanje in izvijanje sornikov je na voljo v različnih velikostih, ki ustrezajo zahtevam različnih sornikov. Izberete lahko pravo orodje za specifično uporabo in tako dosežete optimalne rezultate.
- **Trpežnost in zanesljivost:** orodje je izdelano iz visokokakovostnega krom-vanadijevega jekla, ki zagotavlja dolgo življenjsko dobo in zanesljivo delovanje. Sornike nežno vpenjajo trije ekscentrično razporejeni valji, ki se vpenjajo samodejno. Lahko ste

prepričani, da bo naše orodje za privijanje in izvijanje sornikov odlično opravilo svoje delo tudi pri zahtevnih nalogah in večkratni uporabi.

Naše orodje za privijanje in izvijanje sornikov je idealno orodje za učinkovito privijanje ali odvijanje sornikov pri popravilu avtomobilov, strojništvu, obdelavi kovin ali drugih uporabah. Investirajte v kakovost in si olajšajte delo z našim zanesljivim orodjem za privijanje in izvijanje sornikov.

Uporaba:

Za privijanje in odvijanje stojnih vijakov. Za zatezanje v desno in levo.

Material:

Kromvanadijevo jeklo, površina kromirana.

Tehnični opis

celotna dolžina	75 mm
6-kotni nastavek (SW)	22 mm
Notranji 4-kotnik	1/2 col
za Ø čepa	10 mm
Zunanji Ø	28 mm
Material	Kromvanadijevo jeklo
Površina	kromiran
Vrsta izdelka	Snemalno orodje
USP1	s 1/2-palčnim notranjim kvadratnim in šestkotnim nastavkom za ključe